

靠主常喜乐

腓立比書 4:2-4

「我劝友阿爹和循都基、要在主里同心·我也求你这真实同负一轭的、帮助这两个女人、因为在福音上曾与我一同劳苦·还有革利免、并其余和我一同作工的·他们的名字都在生命册上。你们要靠主常常喜乐·我再说、你们要喜乐。」(腓 4:2-4)

今天我们读的经文就是一个喜乐的经文。使徒保罗与腓立比人在传福音上同工，一同喜乐。

- 一、因在主里可以同心喜乐 如何同心?同心、同负轭、同劳苦(腓 4:2)
- 二、因名字在生命册上喜乐 同作工、名字都在生命册上(腓 4:3)
- 三、因主是我们的倚靠喜乐(腓 4:4) 倚靠耶和華的人有福了。

为我们上周享受属灵丰盛的筵献上感恩。感谢主! 宣教年会主的仆人们带领我们「跨越挑战, 传承使命」, 感谢讲员李秀全牧师和师母, 嘉义基督教医院陈诚仁院长及夫人, 院牧主任卓志锭牧师, 太保教会牧师林奕足教师, 嘉基院牧陈美娟传道。盼望有更多的弟兄姊妹接受负担, 不但以祷告和金钱支持宣教, 也积极地参与短期宣教。请填写宣教志愿单。

十一月是感恩的月份, 11/22 是感恩节, 根据美国传统, 家庭通常都聚在一起, 向神献上感恩。教会是我们属灵的大家庭, 我们理所当然要向神献上感恩。感恩节前几天 11/17 下午四点钟, 基督之家第三家将举行洗礼, 请大家一同为我们的弟兄姊妹受洗归在主的名下而感恩, 也请大家预留时间参加庆贺。11/17 下午六点钟, 我们将举行全教会的感恩聚餐和感恩见证会。盼望大家都能参加并分享神的恩典。

一、因在主里可以同心喜乐

使徒保罗写的腓立比书是可被公开诵读的, 突然在圣徒在聚会中的诵读出来时出现了两个名字, 友阿爹和循都基。若你的名字和事迹被记载下来, 被公开宣告, 你希望如何写呢? 「我劝友阿爹和循都基、要在主里同心。」(腓 4:2) 在几节喜乐的经文中, 怎麼出现如此负面的劝勉, 一点面子都没留呢? 有人认为同心太重要了, 因此, 不得不将不同心者的名字公布出来。服事主的人, 最要注意的就是要同心。今天求主让我们深入来看友阿爹和循都基在人看来不能同心, 但是神要她们同心, 並经历同心事奉的喜乐。

同心是事奉的要求, 要同心必须认识四件事:

1. 主认识谁是祂的人吗?
2. 主认识我吗?
3. 主知道我的名吗?
4. 我在主里面吗?

1. 主认识谁是祂的人吗?

主认识谁是祂的人, 「然而神坚固的根基立住了·上面有这印记说、主认识谁是他的人·又说、凡称呼主名的人、总要离开不义。」(提後 2:19)

「然而主的仆人不可争竞、只要温温和和的待众人、善於教导、存心忍耐、」(提後 2:24)

2. 主认识我吗?

主耶稣认识我, 「我是好牧人·我认识我的羊、我的羊也认识我。」(约 10:14)

3. 主知道我的名吗?

主认得我们的名字。为此我们要喜乐。你知道主知道你的名字吗?「看门的就给他开门·羊也听他的声音·他按着名叫自己的羊、把羊领出来。」(约 10:3)

4. 我在主里面吗?

主的身体是合一的。「就如身子是一个、却有许多肢体、而且肢体虽多、仍是一个身子·基督也是这样。我们不拘是犹太人、是希利尼人、是为奴的、是自主的、都从一位圣灵受洗、成了一个身体·饮於一位圣灵。」(林前 12:12-13)

今天下午一点钟在会议室有受洗班,我们要从五方面来讲受洗进入基督的身体。1. 神的众子归入基督 2. 罪人因信进入基督 3. 决心受洗披戴基督 4. 如今众人连於基督 5. 永恒我们属乎基督。

我记得 2012 年初,我们向神求 50 位受洗归在主的名下。相信主已经悦纳了我们的信心和行动。雅各书指示我们,没有行为的信心是死的,信心减掉行为等於零。因为信心必有行动的表现。

受洗後,我们不但属乎基督,并且与基督一同承受产业。加拉太书三章 29 节如此说:「你们既属乎基督,就是亚伯拉罕的後裔,是照着应许承受产业的了。」产业 κληρονομοι 是多数的,乃是指着众多的产业,一切的产业,丰盛产业。这丰盛的产业就是丰盛的生命,神为爱祂之人所豫备的,是眼睛未曾看见,耳多未曾听见,人心也未曾想到的。(林前 2:9) 神是藉着圣灵向我们显明的。这圣灵就是我们得基业的凭据。我们有圣灵住在我们里面,祂永远不离开。这圣灵有能力保守我们,让我们有一天在光明中与众圣徒同得基业。这一个产业与一般的产业不同。从诗篇第十六篇我们知道这产业是:

1 属神的:神是我们的主,我们的好处不在神以外。(诗 16:2)

2 美善的:我们在神眼中是美善的,是尊贵的。(诗 16:3)

3 永恒的:神是我们的产业,这产业是我们杯中的分,我们所得的,神为我们持守。(诗 16:5)

4 荣耀的:我的心欢喜,我的荣耀快乐。(诗 16:9)

5 稳固的:我将耶和華常摆在我面前,因祂在我右边,我便不至摇动。(诗 16:8)

6 得胜的:在基督里我们能得胜一切的仇敌,胜过罪恶和死亡。(诗 16:10)

7 喜乐的:这产业是喜乐的,神必将生命的道路指示我们,在神面有满足的喜乐。在祢右手中有永远的福乐。(诗 16:11)

二、因名字在生命册上喜乐

保罗知道名字在生命册上的重要。「我也求你这真实同负一轭的、帮助这两个女人、因为他们在福音上曾与我一同劳苦·还有革利免、并其馀和我一同作工的·他们的名字都在生命册上。」(腓 4:3)

1. 友阿爹「喷香,成功,顺利的行程」或许她一生平顺,受不了刺激。

2. 循都基「幸运女神,好运」或许她不在意成功但非长幸运,惹来嫉妒。

3. 同负一轭的 Syzygos「同负一轭」与主同负一轭才可能与别人一同负轭。友阿爹和循都基的问题,恐怕只有同负一轭才能帮助她们。

4. 革利免 Clement「温和」大多数的人都很温和,他们的名字也在生命册上。

每个人的名字都有属灵的意义,都是主所看重的。就如阿尼西母「有益处的」。(腓 11)

最近体会到在湾区工作的人有多麼大的压力。力战不能胜。不要忘记耶稣说：「生命不胜於饮食麼，身体胜於衣裳麼。」(太 6:25) 工作重要，生活重要，但生命是更重要的。耶稣说：「人若赚得全世界，赔上自己的生命，有甚麽益处呢？人还能拿甚麽换生命呢？凡在这淫乱罪恶的世代，把我的道当作可耻的，人子在他父的荣耀里，同天使降临的时候，也要把那人当作可耻的。」(可 8:36-38)

大卫知道生命的重要：「我的肺腑是你所造的，我在母腹中、你已覆庇我。我要称谢你、因我受造奇妙可畏，你的作为奇妙，这是我心深知道的。我在暗中受造、在地的深处被联络、那时、我的形体并不向你隐藏。我未成形的体质、你的眼早已看见了，你所定的日子、我尚未度一日、你都写在你的册上了。」(诗 139:13-16)

We cannot diminish the value of one category of human life---the unborn---without diminishing the value of all human life.... There is no cause more important. President Ronald Reagon
Quoted in Nancy Leigh DeMoss, ed., Rebirth of America (Philadelphia: Arthur DeMoss Foundation, 1986, p.114

生命重要，名字写在生命册上更重要。我们要一同作工、名字都在生命册上(腓 4:3) 同心、同负轭、同劳苦、同工。(腓 4:2)

三、因主是我们的倚靠喜乐(腓 4:4)

今天的诗歌进入我心，让我非常喜乐。

要转回像小孩子
在你心外救主在等待
心门紧闭 罪恶作怪
轻轻敲敲 你听见吗
打开心门 请主进来

保罗大有喜乐，因为他知道，有主就有一切。不但如此，保罗明白神要祝福每一个信徒，神要祝福你，你当喜乐。在地上的一切都会过去，求主让我们以基督为我们的满足。

我们没有带甚麽到世上来，也不能带甚麽物质的东西去，只要有衣有食，就当知足。(提前 6:7-8) 不要贪财，贪财夺去得财者的命。有一些有钱人活得向乞丐，有一些穷人，活得很富足，很喜乐。

你若愿意作主的门徒，主说：「不要为生命忧虑吃甚麽，为身体忧虑穿甚麽。因为生命胜於饮食，身体胜於衣裳。」(路 12:22) 只要先求神的国，这些东西就必加给你们了。(路 12:32) 当积财宝在天，我们的财宝在哪里，我们的心也在哪里。(路 12:33-34) 在地上的一切都会过去，求主让我们以基督为我们的满足。

不要抱怨，要为每一位弟兄姊妹和慕道的朋友祷告。我相信你们都乐意看见，但是我们要竭力按着所得的恩赐来殷勤事奉，直等到主来。你愿意将你有的那一份摆上吗？你愿意打电话或是敲门、发单张邀请人来聚会吗？你愿意在工作的场所有美好的见证，让还没有相信的人看见你的好见证吗？不要因自己的恩赐小而把一千两银子埋了，我们知足，我们要喜乐，我们要在小事上忠心，神必会藉我们成就大事。我们一同祷告！